

Устькутянка перевела аферистам более 50 тыс. руб.

9 апреля около 15 часов в дежурную часть МО МВД России "Усть-Кутский" обратилась 44-летняя местная жительница. В первых числах апреля на одном из популярных сайтов 44-летняя женщина познакомилась с 41-летним мужчиной. Мужчина, воспользовавшись доверчивостью новой знакомой, под разными предлогами выманил у женщины денежные средства в сумме более 50 тыс. руб.

По данному факту следственным отделом МО МВД России "Усть-Кутский" возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации "Мошенничество", санкция которой предусматривает штраф в размере до 300 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

Стражи порядка в очередной раз просят жителей города Усть-Кута не перечислять свои деньги незнакомцам.

По информации МО МВД России "Усть-Кутский"

Кто хочет стать кондитером?

Учащиеся школы № 9 побывали на предприятии "Кухня-фабрика "Элит". Технолог Анна Антипина познакомила с кондитерским цехом, кладовой для продуктов долгого хранения: муки, сгущёнки, сухого молока, сахара. Затем нам показали машину для замеса теста, печь для выпечки хлеба и сдобы. После этого мы наблюдали, как один кондитер делал рулеты, второй - торт, а третий наполнял эклеры кремом.

Конечно же, была проведена дегустация вкусных тортов, печенья и пирожных. Наше знакомство с производством закончилось сладким столом и дружным чаепитием.



Экскурсия помогла формированию объективного представления о технологии изготовления кондитерской продукции. Надеемся, что это мероприятие поможет нашим учащимся определиться с выбором будущей профессии: повара, технолога, пекаря или кондитера. Благодарим Ольгу Николаевну Ткачук за предоставленную возможность побывать на этой экскурсии.

Н. РЕУЦКАЯ,
руководитель МКП

Прямая связь с читателями

Звоните по пятницам

по телефону 40-115 с 15 до 17 часов

Не так давно на "Прямую связь" обратился инвалид 1-й группы В.В. Катышевцев, проживающий по ул. Пушкина, 58. Владимир Владимирович интересовался, можно ли оборудовать пандусом крыльцо подъезда его дома? Начальник ЖЭУ УК "Веста" В.В. Мишукова пообещала изучить просьбу жителя, а в понедельник сообщила редакции, что такой технической возможности, к сожалению, нет.

По просьбе жительницы села Глубокое О.Н. Судаковой к нам обратились её односельчане. У Ольги Николаевны уже больше месяца не работает телефон. Глава Подымахинской администрации Т.В. Пахомова ответила редакции следующее:

- К нам тоже поступало обращение по поводу отсутствия телефонной связи у О.Н. Судаковой. В компании "Ростелеком" пояснили, что специалист к ней приезжал, телефон был отремонтирован, но вскоре опять перестал работать. Сегодня (в понедельник, 16 апреля - прим. редакции) я ещё раз обратилась в "Ростелеком". Там мне ответили, что заявки сформированы, и в среду-четверг к нам приедет специалист. Телефон не работает не только у Ольги Николаевны - в здании сельской администрации тоже неисправны половина телефонов. Ждём.

Г.Н. Боленкова, проживающая на Курорте, интересуется: когда восстановят ограждение автодорожного моста через Куту, повреждённое вследствие недавнего падения такси? "Я неходячая, иногда езжу в больницу на такси, и очень неприятно видеть это". Инженер по дорожному хозяйству "Службы заказчика по ЖКХ" Э.А. Блохина в ответе редакции озвучила малоизвестный факт из истории этого моста. Он был сооружён как временный из частей эстакады, снятой после завершения строительства Братской ГЭС. На мосту даже не было предусмотрено освещения. Однако со временем мост, как это чаще всего и бывает, превратился в постоянный. Чтобы восстановить ограждения, необходимо строго следовать ГОСТам, произвести расчёты и иметь в наличии деньги, которых в данное время пока нет. Но вопрос находится на контроле в городской администрации.

Олег ИВАНОВ

Агитпоезд для абитуриентов



12 апреля наш город принимал образовательный проект "ДОРОГА В БУДУЩЕЕ ДЛЯ АБИТУРИЕНТА - 2018", который помогает выпускникам школ выбрать профессию. Иркутский госуниверситет путей сообщения (ИрГУПС) направил к нам агитбригаду студентов-железнодорожников старших курсов.

В рамках поездки студенты ИрГУПСа провели для школьников профессиональные пробы по разным специальностям. За 2,5 часа каждый учащийся побывал на разных станциях - специальностях, где студенты провели профессиональные пробы. Затем в зале все присутствующие решали придуманные задания путём построения логических цепочек. Также для школьников агитаторы провели ознакомительные лекции, игры на сплочение коллектива.

Все желающие могли ознакомиться с информацией о поступлении в ИрГУПС, взять буклеты и в дальнейшем самостоятельно определиться с выбором будущей профессии.

По окончании встречи самые отличившиеся получили ценные подарки и призы, а также возможность целевого поступления в ИрГУПС.

Н. РЕУЦКАЯ,
руководитель МКП

Пожарная хроника

10 апреля 2018 г. произошло возгорание автомобиля по ул. Коммунистическая. На момент прибытия первого пожарного подразделения происходило горение автомобиля "Тойота Камри". В результате пожара повреждены передние сгораемые части автомобиля. Погибших, травмированных нет. Причина пожара, ущерб, виновное лицо устанавливаются.

9 апреля 2018 года произошел пожар в частном жилом доме по ул. Жуковского. На момент прибытия первого пожарного подразделения кровля полностью охвачена огнем, была угроза распространения на соседние дома. В результате пожара кровля дома повреждена по всей площади, закопчены домашние вещи. Причина пожара, ущерб, виновное лицо устанавливаются.

Все увереннее вступает весна в свои права, ярче светит солнце. Народ выбирается на природу, на дачи, чтобы отдохнуть. Часто дачные домики оборудованы печами, у многих на участке имеются бани. Топить печь нужно под присмотром. Не факт, что она исправна после зимы и выполнена с соблюдением правил пожарной безопасности. Покидая дачный участок, необходимо потушить огонь в печи и проветрить баню.

В начале каждого дачного сезона проверяйте надежность и исправность электрохозяйства своего дачного домика и участка в целом. Используйте только те обогревали, что куплены в магазине, а не изготовлены кустарно. Покидая дачный участок, необходимо не забыть выключить всё электрооборудование.

При возникновении пожара немедленно позвоните по телефону 01, по мобильному - 112; 101.

А. ПОБЕДИМСКАЯ,
государственный инспектор Усть-Кутского
и Нижнелимского районов по пожарному надзору

"Чёрные лесорубы" напилили в Братском районе леса на 4 млн. руб.

Противоправную деятельность нелегальных добывчиков леса прекратили сотрудники полиции в Падунском лесничестве Братского района. Ущерб, нанесенный лесному комплексу, составляет 4 миллиона рублей.

"Черные лесорубы" были задержаны во время рейда, который проходил втайге недалеко от поселка Кежемский. Как сообщает пресс-служба регионального ГУ МВД, сотрудники полиции установили, что производилась незаконная рубка сосны и лиственницы. Нелегальные лесозаготовители во главе с организатором были задержаны с поличным. Бригада использовала спецтехнику, проживала на территории лесоделянны. Площадь вырубки составила 2,5 гектара, объем заготовленной древесины - 610 кубометров.

Вся заготовленная древесина, а также тракторы и бензопилы были изъяты. Возбуждено уголовное дело по статье "Незаконная рубка лесных насаждений".

Вопрос по пятницам

К чему могут привести авиаудары Запада по Сирии?

В ночь на 14 апреля военные силы США, Франции и Великобритании выпустили по территории Сирии свыше 100 ракет. Решение о проведении военной операции было принято руководством западных стран в ответ на якобы имевшее место применение химического оружия сирийской армией в городе Думе. Президент РФ Владимир Путин назвал авиаудары актом открытой агрессии против суверенного государства.

Валерий НОСОВКО,

депутат:

- Конечно, всё это очень печально. Но такое уже было, теперь - новая серия, новый виток. Почти год назад, в ночь на 7 апреля 2017 года, два ракетных эсминца США нанесли удар по сирийской авиабазе: якобы бы оттуда стартали самолёты, бомбившие химоружием одну из провинций. Думаю, в глобальном плане ничего не изменится и ни к чему особенному не приведёт.

Владимир ТИХОМИРОВ,
бывший политический обозреватель "ЛВ":

- Думаю, что больше они туда не сунутся со своими ракетами, потому что 70 процентов их было сбито сирийскими военными. Видимо, такого не ожидали, а потому сейчас будут проводить тщательный анализ, изучать место предполагаемого инцидента и т.д. Французы поступили более благородно - даже не полетели бомбить, а все девять ракет Великобритании были сбиты. Посчитайте, сколько миллионов долларов они потеряли! Нашему другу Трампу нужно было себя как-то проявить, пар выпустить, так как рейтинг падает. К Северной Корее боятся приближаться, так же, впрочем, как и аккуратно облетали наши базы в Сирии.

Андрей СЕРКИН,
директор Усть-Кутского филиала ТФОМС:

- Всё это может привести к серьёзным, непредсказуемым последствиям, о которых сейчас никто даже не догадывается. Очень опасно "играть в такие игры". И Россия после всего случившегося не может полагаться на здравый смысл Запада. Его просто нет.

Валентина МАРЧЕНКО,
член президиума районного Совета ветеранов:

- То, что происходит в мире, в частности, речь идёт о недавнем ракетном ударе по Сирии, очень страшно. Хорошо, что пока никто не пострадал, но ведь могло быть иначе. Считаю, что во внутреннюю политику другой страны не нужно вмешиваться. Это всё мы уже пережили в Афганистане.

Наталья ПОПЛЕВИЧЕВА,
эколог:

- Так как химические атаки носят локальный характер, то существенного влияния на экосистему Земли не имеют. Однако они наносят существенный урон населению страны и носят бесчеловечный характер.

Сергей МОИСЕЕВ,
консультант ГО и ЧС:

- Это приведёт к ещё большей конфронтации между нашими странами. Пока речь идёт о демонстрации Западом силы, но не обращать внимания на такое предупреждение нельзя.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА